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NetSchrrool 1
Corrigé et bardme de notation
| Chimie (7 points) Bareme
Exercice 1 (3,75 points)
1)
J. Equation chimigue 21 + 508 - |, + 280}
Etat du sysléme MT;EE“"" Quantités de matiére (mol) 0,5
Initial 0 No1 Noz 0 0
Intermeédiaire X Mgy — 2X Nga — X X 2x
Final X Moy = 2% | Moz - X X3 2%
2) Vg =50 mL 0,25
3) a- A un instant tdonné, on a :
) =no—-2x et x=n(l,) =En{5,D: )= —_Ec,vﬁ 0.5
= n|lI'} = ngy = CeVe
b- *PourVe=0,ona: n{l)= ng =107 mol 0.25
+
* Cp= - (pente de la droite de la figure 2) = Cy= 8.107 mol.L"! 0.5
n -
4) ¢, ="?T=zf= 0,01 mol.L™ 0.75
o ldx_Coav
eV Tym v a 0.5
c, (50-0).10° " Ao
b-At=0:v, == =6,66.10" mol.L".min gnnn =, :
YTV (15-0) 2zs se g g 05
Exercice 2 (3,25 points)
1)
” Equation chimigue AH + HO 2 A" + HQO'
U Elat du systéme Aﬁnn:fm?m Molarités (mol.L™")
I Initial 0 Ca exceés 0 0 0.5
'| Intermédiaire y C,-y excés y y
[ Final ¥t Ca-yi excés yi yi
| A" ||H,0° -FH -pHy
| 2) K, BLY L ] ye10 <2107 o, =pk, + Logl—) 0.5
|._ IhH] c. _Ff 1- Tlﬂ' 1" T '
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KNOWLEDGE BASE

(Na- A9 slogns14 = 1,26,107 s 1, $3,98.107 = 1 $5.107 0.5
= AH est laiblement ionisé dans les solutions agqueuses ulilisées.
b- AH esl faiblement ionisé = 7, <<<{ = pH = pK, + logt, = la courbe est 0.25
un segment de droite de pente = 1.
C-pK.=4.8; 0,25
0,75
C, =10"""% avec pH,=2,9 = C, =0,1mol.L"
% 50,05 = pH=<pH, (avec pH,=pK, +log0,05) 2x0.25
4) {= C, 21072

i = C, =10 - § 34,10 mol.L"
L

Physique (13 points)

Bareme
Exercice 1 (3,50 points)

I Il Expérience 1
1) a- Schéma fléché exige
Loi des mailles : E — u, - ug=0

ug = Ri(t) = i(t)= up/R i Uz =g/C eti=dg/dt=Cdu.dt

0.5
du,_ (1
di dt T T

b- En remplagant u.(t) dans I'équation différentielle, on trouve : U, =E

0,25
2) a- u(t) = Up(1 —e¥") = U,- u(t) = Uge™* = In{Up - uc(t)) = InUp — (1/%)t 05
b-*"In(Ug) =16 = Uy;=E=495V=5V
=) =Alln(Ug-uf(t)) /At = 1=1=1s 2x0,5
c-C=<IR=2000puF 0,25
Il Expérience 2 I
1)Ona:q=Cu.=lAt= u==Eﬁt 0.5
z] UR=H|= ut=éﬂ[ = ﬂ=%=2ﬂﬂﬂ|.lF 2“0,25
Exercice 2 (6,50 points)
1) a- F(1) est toujours en avance de phase par rappor a x(t) = (£,) correspond a 0.25
F(1).
b-Xn=5em ; Fn=03BN ; N;y=1Ty=1Hz
@F = 0 = n/d rad el gf =0 donec ¢, = - n/4 rad. 5x0.25

2)a-F(t): v (03BN ;0)— 7,6 em
h% t W, (23N WXy, ; -n/d + /2)

2
mf'—'::- : ;l'_; {An*NymXm | -nid + )
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T
3x0,25
b-kXn=05N (10 cm) = k=10 N.m"'
2rNihX, = 0,27 N (54 cm) = h = 0,86 kg.s" 3x0.,5
Ar'N/mX,=0,225N (45cm)=m=11d4g
3) a- X prend sa valeur la plus grande lorsque 4n?h*N? + (k - 4x°N°m)® est
" h? 0.5
i = IN} - : :
minimale = N, =_|N; R
b- N, est legérement inférieure & Ny = la courbe (a) correspond a X, = f(N). 0,25
c-Cy- N, =1,22 Hz el Ny= 1,49 Hz 2x0 25
€z- h = F/Vr, = 0,863 kg.s™ = 0,86 kg.s™
m= A =>m=1136Tg=114¢g 30,5
27,2(N; -N)
k=4n’'mN; = k =9,962 N.om™*= 10 N.m™
Exercice 3 (3 points)
1) « on place la main......... Fair vibrer ». Ou bien : « on cogne un diapason...__..
celui-ci vibrers, 0,75
| 2) a- L'onde sonore est longitudinale : « il s'agit d'une succession de
compressions et de détenles provoquant les vibrations des molécules de 2x0,5
I'air dans la méme direction de propagation de I'onde ».
b- Les molécules du liquide sont plus proches el transmetient mieux les 05
ondes.
OA OB C.r
3}1“=IB n:::mﬂh:ﬂﬂi-ﬁﬂ:m U.Tfl




